
配布数 244 配布数 306
回収数 228 回収数 291
回収率 93.4% 回収率 95.1

令和２年 平成２５年 令和２年 平成２５年 令和２年 平成２５年

65.4 60.8 38.6 48.5 44.3 43.3
28.8 25.3 41.4 35.9 32.9 37.5
1.9 3.7 6.8 7.1 4.8 10.3
1.0 4.9 4.8 4.1 4.4 4.1
2.9 4.9 8.0 4.1 13.2 4.8
0 0.4 0.4 0.3 0.4 0

令和２年 平成２５年 令和２年 平成２５年 令和２年 平成２５年

78.8 74.7 41.0 47.1 39.5 31.3
15.4 17.6 39.8 35.6 38.2 46.3
2.9 3.7 9.2 7.8 7.9 11.0
1.9 2.4 4.0 8.5 7.5 5.5
0.5 1.6 6.0 0.7 7.0 8.2
0.5 0 0 0.3 0 0.7

令和２年 平成２５年 令和２年 平成２５年 令和２年 平成２５年

11.2 12.3 11.5 11.7 9.4 7.2
21.3 30.5 32.1 35.7 30.3 32.8
4.3 3.2 3.3 1.8 2.0 1.6
4.4 6.1 3.1 3.0 4.3 3.5
4.1 2.9 5.1 3.4 4.7 4.4
9.2 11.1 14.7 9.0 11.4 10.2
20.5 16.7 8.2 10.2 11.6 11.9
23.4 15.9 17.8 22.1 24.0 24.2
1.7 1.1 4.0 2.3 2.2 2.8
0 0.3 0.2 0.9 0 1.4

令和２年 平成２５年 令和２年 平成２５年 令和２年 平成２５年

21.0 21.2 11.3 11.5 10.7 8.6
18.4 17.7 9.0 7.8
11.8 15.0 14.9 20.7 36.2 40.6
3.7 2.6 9.7 7.8 10.9 6.2
9.0 5.7 11.0 10.3 3.3 2.9
16.9 19.4 9.7 10.8 8.1 7.3
8.6 6.6 8.6 9.9 14.6 17.6
8.1 9.0 18.6 18.8 10.9 10.9
2.6 2.7 7.1 2.2 5.2 5.0
0 0.2 0.2 0.1 0.2 0.9

令和２年 平成２５年 令和２年 平成２５年 令和２年 平成２５年

26.1 32.6 32.5 27.7 8.5 5.7
32.8 28.2 27.3 22.2 16.8 16.2
6.2 3.7 6.3 10.9 14.9 19.8
31.7 31.9 31.6 36.9 56.2 55.9
3.2 2.7 2.4 1.9 3.6 2.1
0 1.0 0 0.3 0 0.2

中学２年生（％）小学５年生（％）

６．無回答

１．好き
２．どちらかと言えば好き
３．どちらかと言えば嫌い
４．嫌い

６．無回答

小学２年生（％）

３．小説や物語
４．伝記や歴史
５．社会や生活の本
６．科学や生物の本

１．好き
２．どちらかと言えば好き

５．その他

７．先生
８．読み聞かせのボランティア
９．その他
10．無回答

今回
令和2年2月

前回
平成25年6月

小学２年生（％）

３．どちらかと言えば嫌い
４．嫌い
５．どちらでもない，興味が無い

小学５年生（％） 中学２年生（％）

４．姉
５．祖父
６．祖母

中学２年生（％）
複数回答可

１．父
２．母

小学２年生（％） 小学５年生（％）

８．学習マンガ
９．その他
10．無回答

小学２年生（％） 小学５年生（％）
複数回答可

１．絵本

３．兄

中学２年生（％）
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複数回答可
１．学校の図書室で借りる
２．図書館で借りる
３．友達から借りる

問６　あなたは，読みたい本をどのようにして入手していますか。

２．昔話

７．スポーツや趣味の本

問２　あなたは，本を読むことが好きですか。

問３　あなたは，小さい頃本を読んでもらうことが好きでしたか。

問４　あなたは，誰に本を読んでもらいましたか。

問５　あなたは，どんな本が好きですか。

４．書店買う
５．その他
６．無回答

小学２年生（％） 小学５年生（％） 中学２年生（％）

読書アンケート調査結果（全体集計）



令和２年 平成２５年 令和２年 平成２５年 令和２年 平成２５年

4.3 10.2 1.2 6.1 21.5 22.7
1.4 8.2 4.4 7.5 25.4 22.7
3.4 7.8 9.2 9.8 14.5 13.1
13.5 16.7 20.1 27.8 13.6 13.1
12.5 5.7 6.4 3.4 1.3 2.7
37.0 25.7 34.5 29.8 8.8 7.6
25.5 15.1 14.1 7.5 0.9 1.4
1.4 7.3 9.6 7.5 14.0 14.8
1.0 3.3 0.4 0.7 0 2.1

令和２年 平成２５年 令和２年 平成２５年 令和２年 平成２５年

0 31.8 22.6 40.0 17.6 35.1
25.0 27.3 22.6 20.0 21.6 17.5

0 4.5 16.1 6.7 7.8 0

0 31.8 35.5 33.3 37.3 36.8
0 0 3.2 0 15.7 8.8

75.0 4.5 0 0 0 1.8

令和２年 平成２５年 令和２年 平成２５年 令和２年 平成２５年

0 33.3 30.0 28.6 14.3 31.1
0 22.2 40.0 33.3 28.6 31.1
0 0 0 9.5 14.3 11.1

0 33.3 20.0 19.0 23.8 13.3

0 0 10.0 9.5 9.5 11.1
0 0 0 0 9.5 2.2
0 11.1 0 0 0 0

令和２年 平成２５年 令和２年 平成２５年 令和２年 平成２５年

41.9 52.9 47.3 39.6 34.7 31.9
17.7 18.9 24.6 25.6 30.1 35.1
17.2 10.6 9.4 9.9 14.3 11.7
7.4 7.0 5.8 11.0 10.7 8.5
8.4 4.8 5.8 6.6 6.1 5.6
0.5 1.3 2.2 2.2 2.0 2.4
2.0 0.9 1.3 1.8 0.5 0.4
3.0 0.9 1.3 1.8 1.0 3.2
2.0 2.6 2.2 1.5 0.5 1.2

令和２年 平成２５年 令和２年 平成２５年 令和２年 平成２５年

37.9 52.9 58.0 61.9 52.3 54.8
39.4 33.5 29.0 29.7 46.2 42.7
10.8 9.3 5.4 5.1 0 0
10.3 1.8 3.1 1.8 0.5 1.2
0.5 1.3 1.3 0 1.0 0
1.0 1.3 3.1 1.5 0 1.2

小学５年生（％） 中学２年生（％）

複数回答可

小学２年生（％）

１．１冊くらい

小学２年生（％） 小学５年生（％） 中学２年生（％）
問７　あなたは，１ヶ月に何冊くらい本を読みますか。

２．２冊くらい
３．３冊くらい
４．４～６冊くらい
５．７～９冊くらい
６．１０～２０冊くらい
７．２１冊以上
８．読まない
９．無回答

問８　問７で「読まない」と答えた人だけ答えてください。本を読まないのは何故ですか。
小学２年生（％） 小学５年生（％） 中学２年生（％）

３．友達と遊んでいるから
４．ゲームをしたりテレビを観ている
　　から

１．本を読む時間がないから
２．本を読むのが嫌いだから
３．どんな本を読めば良いか分からない
　　から
４．他の遊びのほうが面白いから
５．その他
６．無回答

小学５年生（％） 中学２年生（％）

問９　問８で「本を読む時間がないから」と答えた人だけ答えてください。本を読む時間が
　　　ないのは何故ですか。

問１０　問７で「読む」と答えた人だけ答えてください。１週間にどれくらいの
　　　　時間，本を読みますか。

小学２年生（％） 小学５年生（％） 中学２年生（％）
複数回答可

１．勉強や学習塾があるから
２．部活や習い事があるから

５．４時間～５時間くらい
６．６時間～７時間くらい

５．マンガを読んでいるから
６．その他
７．無回答

小学２年生（％）

７．８時間～９時間くらい
８．１０時間くらい
９．無回答

問１１　問７で「読む」と答えた人だけ答えてください。どこで本を読むことが
　　　　多いですか。

１．自分の家

１．３０分くらい
２．１時間くらい
３．２時間くらい
４．３時間くらい

２．教室
３．学校の図書室
４．図書館
５．その他
６．無回答
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令和２年 平成２５年 令和２年 平成２５年 令和２年 平成２５年

30.8 36.4 33.0 31.2 8.6 5.0
15.7 18.5 15.4 13.9 8.6 9.4
25.7 25.3 29.1 35.7 53.2 58.6
10.7 12.8 2.9 3.7 3.3 1.8
14.5 2.6 14.4 11.1 17.9 19.9
2.1 3.7 3.9 2.6 8.3 5.0
0.6 0.9 1.3 1.7 0 0.3

令和２年 平成２５年 令和２年 平成２５年 令和２年 平成２５年

9.6 15.1 6.4 12.5 7.5 7.6
5.8 6.5 6.4 10.5 5.7 11.0
5.3 4.1 8.0 7.5 8.8 7.9
7.2 5.7 19.3 17.3 12.7 13.7
2.9 1.2 4.8 6.1 1.3 3.1
11.5 4.9 19.3 13.6 21.1 16.5
9.1 3.3 12.0 9.2 7.5 8.6
47.6 58.0 21.7 21.4 35.1 29.6
1.0 1.2 2.0 2.0 0.4 2.1

令和２年 平成２５年 令和２年 平成２５年 令和２年 平成２５年

81.3 71.0 63.5 62.4 61.8 56.4
16.8 21.6 26.5 26.1 30.3 36.1
1.4 4.5 4.0 5.8 2.6 4.1
0 2.0 4.0 4.1 4.8 2.7
0.5 0.8 2.0 1.7 0.4 0.7

令和２年 平成２５年 令和２年 平成２５年 令和２年 平成２５年

40.1 35.2 37.3 39.8 43.1 42.9
18.7 17.7 13.5 15.6 9.9 10.0
15.0 19.0 11.5 7.3 3.9 2.8
23.9 26.7 34.3 35.2 38.0 41.7
2.1 0.8 2.0 1.4 4.8 1.4
0.3 0.5 1.0 0.7 0.3 1.2

令和２年 平成２５年 令和２年 平成２５年 令和２年 平成２５年

69.7 90.6 94.8 96.3 98.7 97.6
30.3 8.6 4.0 2.4 1.3 2.1
0 0.8 1.2 1.4 0 0.3

令和２年 平成２５年 令和２年 平成２５年 令和２年 平成２５年

34.5 32.1 29.7 37.8 36.4 45.3
37.2 41.5 16.1 25.0 8.4 13.0

15.9 9.8 7.2 8.0 1.8 0.7

11.7 13.4 43.2 26.7 49.3 38.6
0 0.4 1.7 0.7 1.8 1.1
0.7 0.9 1.3 0.7 2.2 0.7
0 1.8 0.8 1.0 0 0.7

１．１冊くらい

問１２　問７で「読む」と答えた人だけ答えてください。読む本をどのように選びますか。
小学２年生（％） 小学５年生（％） 中学２年生（％）

複数回答可
１．学校の図書室の本を見て選ぶ
２．図書館の本やチラシを見て選ぶ
３．書店で選ぶ
４．家の人に選んでもらう
５．友達から聞く
６．その他
７．無回答

問１３　あなたは，１か月にマンガの本を何冊くらい読みますか。
小学２年生（％） 小学５年生（％） 中学２年生（％）

３．３冊くらい
４．４～６冊くらい

２．２冊くらい

５．７～９冊くらい
６．１０～２０冊くらい
７．２１冊以上
８．読まない
９．無回答

問１４　あなたは，本を読むことが大切だと思いますか。
小学２年生（％） 小学５年生（％） 中学２年生（％）

１．大切だと思う
２．どちらかといえば大切だと思う
３．どちらかといえば大切だと思わない
４．大切だと思わない
５．無回答

問１５　あなたは，どうすればみんなが本を読むようになると思いますか。
小学２年生（％） 小学５年生（％） 中学２年生（％）

複数回答可
１．学校で読書の時間を増やす
２．テレビやゲームの時間を少なくする
３．家の人と一緒に本を読む時間を作る
４．面白かった本を教え合う
５．その他
６．無回答

問１６　あなたの学級には，「朝の読書時間」が有りますか。
小学２年生（％） 小学５年生（％） 中学２年生（％）

１．有る
２．無い
３．無回答

問１７　問１６で「有る」と答えた人だけ答えてください。それによってどんな
　　　　ことが変わりましたか。

小学２年生（％） 小学５年生（％） 中学２年生（％）

１．前よりも本を良く読むようになった
２．本が好きになった
３．図書室や図書館に良く行くようにな
　　った
４．特に変わりはない
５．嫌いになった
６．その他
７．無回答
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令和２年 平成２５年 令和２年 平成２５年 令和２年 平成２５年

49.0 63.3 61.4 54.2 7.0 8.6
49.5 35.9 36.9 44.4 92.5 91.1
1.4 0.8 1.6 1.4 0.4 0.3

令和２年 平成２５年 令和２年 平成２５年 令和２年 平成２５年

31.9 21.3 42.6 45.9 47.7 45.0
4.4 7.4 14.8 8.3 8.8 10.1
8.8 6.4 8.7 8.9 8.5 11.8
8.0 20.2 10.4 1.9 3.1 4.4
43.4 40.4 23.5 31.8 25.4 24.9
3.5 4.3 0 3.2 6.5 3.8

令和２年 平成２５年 令和２年 平成２５年 令和２年 平成２５年

22.1 18.8 20.9 25.8 14.0 8.2
9.6 9.4 8.4 8.1 2.6 3.8
14.9 10.6 3.2 4.4 0.9 1.7
52.9 59.2 66.3 60.7 82.0 85.6
0.5 2.0 1.2 1.0 0.4 0.7

令和２年 平成２５年 令和２年 平成２５年 令和２年 平成２５年

0 2.2 5.0 4.1 9.3 8.6
17.2 23.6 14.5 8.6 13.6 13.0
8.6 9.6 22.6 25.3 29.5 31.9
57.0 51.1 46.6 50.2 37.3 39.6
1.6 1.7 1.4 1.4 3.3 1.2
14.1 7.3 9.5 8.1 6.3 5.1
1.6 4.5 0.5 2.3 0.6 0.7

令和２年 平成２５年 令和２年 平成２５年 令和２年 平成２５年

10.3 9.0 8.6 13.8 7.5 14.3
9.3 8.0 9.9 11.2 12.5 14.3
7.2 11.0 17.3 12.1 5.0 2.4
15.5 15.0 16.0 18.1 15.0 14.3
8.2 9.0 13.6 8.6 2.5 11.9
40.2 35.0 22.2 23.3 12.5 14.3
5.2 8.0 11.1 10.3 45.0 23.8
4.1 5.0 1.2 2.6 0 4.8

１．行きました
２．行かなかった
３．無回答

小学２年生（％）

問１８　あなたは，この１か月の間に，学校の図書室に本を借りにいきましたか。
小学２年生（％） 小学５年生（％） 中学２年生（％）

問１９　問１８で「行かなかった」と答えた人だけ答えてください。図書室に行か
　　　　なかった理由はなんですか。

小学２年生（％） 小学５年生（％） 中学２年生（％）
複数回答可

１．読みたい本がない
２．本を読むのが好きでない
３．新しい本がない
４．本の選び方が分からない
５．その他
６．無回答

問２０　あなたは，この１か月の間に何回茨城町の図書館に行きましたか。

複数回答可

中学２年生（％）

１．１回～２回
２．３回～４回
３．５回以上
４．行かなかった

小学５年生（％）

２．図書館が遠い
３．書店で買うことが多い
４．時間がない
５．図書館の利用の仕方が分からない
６．その他

５．無回答

問２１　問２０で「行かなかった」と答えた人だけ答えてください。茨城町の
　　　　図書館に行かなかった理由は何ですか。

小学２年生（％） 小学５年生（％） 中学２年生（％）
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１．１冊
２．２冊
３．３冊
４．４冊～６冊
５．７冊～９冊
６．１０冊以上

７．無回答

問２２　問２０で「図書館を利用した」と答えた人だけ答えてください。この１か月
　　　　の間に読んだ本の中で，茨城町立図書館で借りた本は何冊ありますか。

７．借りてない
８．無回答

小学２年生（％） 小学５年生（％） 中学２年生（％）

１．本がつまらない，面白くない


